
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі відокремленого структурного 

підрозділу «Аграрно-економічний фаховий коледж»  

Полтавського державного аграрного університету 

 

29 квітня 2026 року                                                                                     м. Полтава 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб  

(далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання 

(далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

Бохвалов Андрій Михайлович – головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини; 

Герасименко Максим Петрович – головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини; 

Коваленко Олена Сергіївна – регіональна координаторка взаємодії  

з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини  

в Полтавській області. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Дробиш Олена Степанівна – завідувач гуртожитку відокремленого 

структурного підрозділу «Аграрно-економічний фаховий коледж» Полтавського 

державного аграрного університету. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: відокремлений структурний підрозділ 

«Аграрно-економічний фаховий коледж» Полтавського державного аграрного 

університету. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Сковороди, буд. 18, м. Полтава, 

Полтавський район, Полтавська область, 36003. 

Форма власності: державна власність. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: відокремлений 

структурний підрозділ «Аграрноекономічний фаховий коледж» Полтавського 

державного аграрного університету. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції: розпорядженням Полтавської ОВА від 06.11.2023 №731  
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(у редакції розпорядження начальника Полтавської обласної військової 

адміністрації від 20.03.2024 № 157) внесено до Переліку місць тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб у Полтавській області. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 19.02.2024 та надані 

наступні рекомендації: 

- опрацювати питання встановлення легких конструкцій (ширм, 

перегородок та дверцят до них), в душових кімнатах.  

Рекомендацію виконано. 

 

Розташування  

МТП розташоване в чотириповерховій будівлі гуртожитку, ВПО 

проживають на другому, третьому поверхах, в межах доступної близькості до 

об’єктів соціальної інфраструктури, зокрема, дитячого садку, школи, лікарні, 

магазинів, аптеки та зупинки громадського транспорту. 

 

Наповненість 

Гуртожиток коридорного типу за проектом розрахований на 225 ліжко-

місць. 

ВПО проживають в окремих кімнатах. Більшу частину приміщення 

займають учні коледжу. На день моніторингового візиту у МТП проживало  

21 ВПО, із них 9 дітей, 10 жінок, 2 чоловіки, маломобільні та особи  

з інвалідністю не проживають. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання у МТП на безоплатній основі. 

Між адміністрацією МТП та мешканцями укладено договори на 

проживання, з правилами проживання ознайомлені. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Опалення гуртожитку забезпечується централізовано. У альтернативних 

засобах опалення не виникало потреби. 

Холодна вода подається централізовано, для обігріву води використовують 

бойлери. 

Електропостачання централізоване. Наявний генератор. При цьому, зі слів 

завідувача гуртожитком, під час відключень світла через невисоку потужність 

генератора, його використовують тільки для забезпечення роботи електричними 

плитами для приготування їжі в кухонних приміщеннях. 

Примусова вентиляція відсутня, при цьому вентилювання приміщень 

здійснюється шляхом провітрювання (відкриття кватирок в кімнатах та місцях 

загального користування). 
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Харчування 

Оскільки дане МТП – це гуртожиток коридорного типу, на кожному поверсі 

наявне одне кухонне приміщення, в якому наявні газові плити для приготування 

їжі, столи та мийка. Мікрохвильова піч, електричний чайник – відсутні. Посуд 

ВПО зберігають у себе в кімнатах. В кожній кімнаті є холодильник для 

зберігання їжі. Зі слів завідувача гуртожитком в кімнатах заборонено 

користуватись будь якими електричними приборами для приготування їжі. 

ВПО самостійно готують їжу з продуктів, придбаних за власні кошти. 

Кухонними приміщеннями ВПО користуються разом зі студентами гуртожитку. 

 

Санітарія та гігієна 

Для потреб ВПО на кожному поверсі наявні: одна кімната на 6 

рукомийників, одна вбиральня кімната на п’ять кабінок з перегородками, 

розділення вбиралень за статевою ознакою не передбачено. Вбиральня потребує 

ремонту. 

У МТП для потреб ВПО, на першому поверсі гуртожитку наявна одна 

душова кімната на п’ять кабінок, які відокремлюються перегородками  

і закриваються душовими шторками. Відсутнє розмежування за статевою 

ознакою. При цьому, зі слів завідувача гуртожитком, ВПО користуються 

душовою кімнатою згідно графіку. Приміщення обладнане функціонуючою 

системою вентиляції. 

У МТП для потреб ВПО наявна одна пральна машина. Сушильна  

машина –відсутня. 

Всі приміщення МТП мешканці прибирають самостійно.  

Зі слів завідувача гуртожитком в МТП зафіксовано появу тарганів, наразі 

адміністрація вживає заходи дезінсекції. 

Ознак цвілі та грибку в наявних приміщеннях не зафіксовано. 

 

Протипожежна безпека 

У МТП наявні вогнегасники по два на кожному поверсі, наявні плани 

евакуації. 

Аптечка знаходиться на першому поверсі у чергової. 

В 10 метрах біля гуртожитку наявне найпростіше укриття, в якому можуть 

укритися мешканці у випадку повітряної тривоги, воно облаштовано місцями 

для сидіння, вбиральнею, запасом води. 

 

Безбар’єрність 

МТП не облаштовано інфраструктурою, що забезпечує безбар’єрний доступ 

для маломобільних груп населення.  

На момент візиту в МТП не проживали особи із числа маломобільних груп 

населення. 
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При цьому, зі слів завідувача, маломобільні групи населення з хворобами 

опорно-рухового апарату не поселяють в це МТП. 

 

Умови в кімнатах 

Розміщення в кімнатах – від 3 до 4 осіб, кімнати мебльовані (столи, стільці, 

шафи, ліжка як двоповерхові так і одно поверхові), температура задовільна. 

Вікна в кімнатах металопластикові.  

Видимі сліди плісняви чи грибка не виявлено. 

 

Дозвілля 

Зібрання з мешканцями МТП відбувається на першому поверсі в холі. За 

потреби проводять загальні зібрання мешканців МТП в хореографічний залі 

гуртожитку.  

На території МТП є місце для відпочинку, спортивний майданчик, 

футбольне та баскетбольне поле. 

 

Доступ до інформації та послуги 

На поверхах, де мешкають ВПО, розміщено інформаційні стенди, на яких 

відображено основні контакти громадських організацій. 

МТП відвідують благодійні організації, надаються медичні, психологічні, 

соціальні та правові послуги. 

ВПО уклали декларації з місцевими лікарями.  

Усі мешканці закладу, які мають відповідне право – отримують допомогу на 

проживання внутрішньо переміщеним особам. 

 

Освіта 

Із загальної кількості дітей, які проживають у МТП, частина дітей 

навчається  у місцевих закладах освіти, деякі навчаються дистанційно, засобами 

для навчання забезпечені. У МТП налагоджено безперебійний доступ до мережі 

Інтернет.  

Зі слів мешканки МТП під час повітряної тривоги слабшає сигнал мережі 

Інтернет або зовсім відсутнє з’єднання.  

 

Працевлаштування 

Із загальної кількості ВПО, що проживають в МТП, офіційно 

працевлаштовані 3 особи. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 6 особами.  

Під час проведення анонімних інтерв’ю мешканці не повідомляли про 

порушення їхніх прав і не висловлювали скарг щодо умов проживання. 
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Правопросвітницькі заходи проведено для 6 осіб. 

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено 

порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого. 

 

Загальні потреби МТП відсутні. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Полтавській 

обласній військовій адміністрації: 

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, 

питання щодо заміни меблів та забезпечення МТП сушильною машиною, 

мікрохвильовою піччю, чайником; 

- опрацювати питання щодо ремонту кухні, коридорів та санвузлів. 

 

Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв  

Секретаріату Уповноваженого  

Верховної   Ради України  

з прав людини                                                                Андрій БОХВАЛОВ 

 

Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв  

Секретаріату Уповноваженого  

Верховної   Ради України  

з прав людини                                                      Максим ГЕРАСИМЕНКО 

 

Регіональна координаторка взаємодії  

з громадськістю Уповноваженого  

Верховної Ради України з прав людини  

в Полтавській області         Олена КОВАЛЕНКО 
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